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سه فیش و سه درگاه مانند شکل مقابل وجود 

دارند که باعث اتصال دو دستگاه الکتریکی به 

برای اتصال درست دو دستگاه ، باید . هم میشوند

هر فیش به درگاه مخصوص به خود وصل شده 

چند حالت مختلف برای اتصال سه فیش به . باشد

درگاه وجود دارد؟بین تمام حالتها فقط یکی منجر 

آیا می دانید . به کار کردن درست دستگاه میشود 

برای راحت پیداکردن حالت درست ، شرکت های 

 تولیدی چگونه عمل میکنند؟
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 حالتهای مختلف قراردادن آنها را در مربع های زیر بنویسید. بنامیم  a , b , cفرض کنید فیش ها را 

 آیا در سه مربع به هم چسبیده ، حرفی می تواند تکرار شود؟

 با توجه به اصل ضرب چگونه می توان تعداد این چینش ها را بدست آورد؟
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چند شئی متمایز داشته باشیم ، به هر یک از حالات چیدن آنها اگر :جایگشت
 .در کنار هم ، یک جایگشت از آن اشیاء گوییم

کتاب فیزیک ، حسابان، شیمی ، آمار و  5به چند طریق می توان  -1مثال

 هندسه را در یک قفسه کنار هم مرتب کرد؟

    5 4 3 2 1 120
 دانش آموز به چند طریق می توانند در یک صف بایستند؟ 9 –2مثال 

...     9 8 7 3 2 1



 معرفی یک نماد
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 ابتدا و آخر کتابها، کتاب حسابان قرار داشته باشد( ث

کتاب مختلف  4کتاب مختلف فیزیک و  5به چند طریق می توان  –مثال 

 :حسابان را در یک قفسه کنار هم چید بطوریکه 

 هیچ محدودیتی نباشد ( الف

 کتابهای فیزک کنار هم باشند( ب

 کنار هم باشند کتابهای حسابان ( پ

 کتابها یکی در میان فیزیک و حسابان باشند( ت
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! حاصل هر یک از عبارتهای زیر را محاسبه کنید -مثال 
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را با جایگشتهای مختلف کنار هم قرار می دهیم  LAGRANGEحروف کلمه 

 (تجربی84سراسری ) ؟ چند حالت حروف یکسان کنار هم قرار میگیرنددر 
  1 )360      2 )540     3 )720      4)1440 

را به طریقی کنار هم قرار  5و4و3و2و 1ارقام : 82تست سراسری 

های رقمی تعداد پنج . داده ایم که همواره رقم های فرد کنار هم باشند 
 48(4      36( 3        24( 2        12(1حاصل کدام است؟ 

شئی داریم که تعداد جایگشت  6را نیز باهم می گیریم اکنون  Gرا باهم میگیریم و همینطور دو تا   Aدو تا 
 است 6!هاشون برابر 
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 رقمی وجود دارد که تمام ارقام آن زوج و غیر صفر است؟ 5عدد چند 
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 وجود دارد؟ 3000عدد چهار رقمی با ارقام متمایز و فرد ، بزرگتر از چند 
 90سراسری                                                    172)
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دانش آموز یک کلاس یک  30به چند طریق می توان از بین  -1مثال

 مبصر و یک مسئول ماژیک انتخاب کرد؟
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می ( پاره خط جهت دار ) نقطه روی محیط یک دایره چند بردار  9با  -2مثال

 توان رسم کرد؟ 
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 nشئی ازبین  rشئی متمایز یا به عبارتی تعداد انتخابهای  nتایی از  rتعداد جایگشتهای 
می دهیم با                  نمایش شئی متمایزرا که در آنها ترتیب قرار گرفتن مهم باشد ، 

 .  و مقدار آن از دستور زیر محاسبه می شود
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و بدون تکرار ارقام چند عدد چهار رقمی می توان  9تا  1با ارقام –مثال 

 ساخت؟

نفر ثبت نام  23برای انتخابات شورای شهر یک شهر کوچک تعداد  –مثال 

از پایان انتخابات و اعلام نتایج بعد . استکرده و صلاحیت آنها تایید شده 

 به چند طریق ممکن است سه نفر اول انتخاب شده باشند؟
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 پایان درس دوم
 خسته نباشید


